

Denumire: NutriDef Tuss
- supliment alimentar cu îndulcitor



NATURE'S CARE

Prezentare: cutie cu flacon 200 ml

Utilizare: Formulă complexă pe bază de extracte vegetale și extract de melc.

Extractul de nalbă are efect plăcut și calmant asupra gâtului, faringelui, și corzilor vocale, util în caz de iritație a gâtului, răgușeală temporară, tuse uscată, susține respirația. Extractul de soc contribuie la transpirație în stări febrile, susține imunitatea și este util în cazul răcelilor comune, tuse și răgușeală.

Ingrediente/40 ml: apă, fructoză (îndulcitor), glicerol vegetal (stabilizator), extract de melc 800 mg, gumă arabică (agent de îngroșare), Larice (Larix occidentalis) (extract uscat din scoarță) 300 mg, Nalba (Malva sylvestris) (extract uscat din frunză) 300 mg, Soc negru (Sambucus nigra) (extract standardizat uscat din fruct furnizând 10% antociani) 300 mg, Coacăz negru (Ribes nigrum L.) (extract standardizat uscat din fruct furnizând 1% antociani) 220 mg, suc acid citric (acidifiant), concentrat de zmeură (aromă), sorbat de potasiu (conservant), benzoat de sodiu (conservant)

Nu conține: gluten, lactoză.

Mod de utilizare: copii de 3-5 ani: câte 5 ml de 3 ori zi sau conform recomandării consultantului de specialitate

copii de 6-12 ani: câte 10 ml de 3 ori zi sau conform recomandării consultantului de specialitate

adulti: câte 20 ml de 2 ori zi sau conform recomandării consultantului de specialitate

Contraindicații: Utilizarea de către copiii mai mici de 3 ani, femeile însărcinate, care doresc să rămână însărcinate sau care alăptează, persoanele alergice la oricare dintre componente sau cu intoleranță la fructozose poate face doar la recomandarea consultantului de specialitate.

Atenție! A nu se lăsa la îndemână și la vederea copiilor.

Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos.

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic!

A nu se folosi dacă sigiliul de siguranță este deteriorat sau lipsește. După desigilare, se păstrează la frigider și se

recomandă a se consuma în termen de 30 de zile. Consumul excesiv poate avea efect laxativ.

Condiții de păstrare: A se păstra în ambalajul original, bine închis, la loc uscat, ferit de razele soarelui, la o temperatură mai mică de 25° C.

Valabilitate: A se consuma de preferință înainte de sfârșitul: vezi pe ambalaj. **Lot:** vezi pe partea laterală a ambalajului.

Producător: Nutrileya SRL. Țara de origine: Italia

Distribuitor și Detinător notificare pentru România:

NATURESCARE S.R.L., Str. Ion Lahovari, nr. 90B,

sat Dumbraveni, Jud. Ilfov

Notificare SNPMAPS AA 14594/2021

Volum net = 200ml